

# Изборни предмет 7: ЛИКОВНЕ ТЕХНИКЕ

## (предавања и вежбе)

Студијски програм: ОАС Предшколски васпитач (4. година)

Предметни наставник: доц. др Миа Арсенијевић

Током јесењег семестра шк. 2021/22. настава из предмета ЛИКОВНЕ ТЕХНИКЕ у зависности од епидемиолошке ситуације одвијаће се по усвојеном распореду часова за комбиновану наставу (модел А) или искључиво онлајн (модел Б). План рада прављен је за комбиновану наставу, уз назнаке на који начин ће се настава одвијати ако дође до преласка на Б модел рада. За све додатне информације и обавештења студенти се могу обратити предметном наставнику путем мудл учионице или директно на мејл [mialukovac@yahoo.com](mailto:mialukovac@yahoo.com).

С обзиром да се у претходном периоду Moodle (Мудл) платформа показала као изузетно практична доминантно ћемо њу користити и то за поставку задатака, поставку студентских радова, консултације, коректуру и оцењивање ликовних радова студената. Због неповољне епидемиолошке ситуације планирано је да студенти у оквиру овог предмета предавања слушају преко Зум-а или их одложено гледају на Мудл учионици где ће иста бити постављена, самостално у кућним условима раде задате ликовне радове, док ће се коректуре и оцењивања комбиновано спроводити на настави уживо и посредстваом мудл платформе. Детаљан план рада приказан је у табели. Ако студенти испуњавају све своје обавезе, добро прихватају сугестије које им од наставника стижу преко мудл платформе и задовољни су оценама својих радова НЕЋЕ БИТИ У ОБАВЕЗИ ДА ПРИСУСТВУЈУ КОНСУЛТАЦИЈАМА КОЈЕ ЋЕ СЕ ОДРЖАВАТИ УЖИВО НА ФАКУЛТЕТУ. На консултативну наставу студенти долазе по потреби како би добили појашњења у вези рада, како би им се показала употреба одређене ликовне технике, односно ако им је потребно додатно појашњење за оцену коју су добили.

По избору овог предмета неопходно је да се студенти пријаве на Мудл учионицу како би могли да прате наставу и преузимају све потребе материјале и упутства за рад. По потреби, када користимо Зум, линк ће бити:

Topic: Likovne tehnike - predskolski vaspitaci

Time: This is a recurring meeting Meet anytime

Join Zoom Meeting

<https://us05web.zoom.us/j/86185746128?pwd=WfHYRFBzazhXMkNsMHVlQlBjbDhSdz09>

Meeting ID: 861 8574 6128

Passcode: innSP6

ПЛАН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЧАСОВА

недеља	Предавања и вежбе
20.09.-03.10.	Анкетирање студената и припрема за почетак наставе на изборним предметима
06.10.	<p><b>Зум предавање (06.10. у 13 ч.),</b> а снимак предавања биће постављен и на <b>Мудл учионицу</b></p> <p>Тема: Упознавање са предметом и начином реализације часова, потребни материјали, подсећање на поделу ликовних техника....</p> <p>Поставка <b>првог задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Цртеж угљеним штапићима</p> <p>*зум предавања у преподневним терминима су овде могућа јер средом студенти по распореду имају само изборни предмет</p>
13.10.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p><b>Уживо настава на факултету (13.10. у 12 ч.)</b></p> <p>Упознавање са студентима, додатна појашњења везано за предмет и реализацију наставе, уживо коректура првог задатка (цртеж угљеним штапићима) који студенти доносе као готов рад</p> <p>Поставка <b>другог задатка</b> (објашњење уживо, а материјал ће бити доступан и на Мудл учионици) – Цртеж фломастерима</p> <p>*у случају да факултет прелази у потпуности на онлајн наставу (модел Б) и овај час ће бити реализован посредством Зума у истом термину (13.10. у 9 ч.)</p>
20.10.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p>Снимак предавања биће постављен и на <b>Мудл учионицу</b></p> <p>Тема: Пастел</p> <p>Поставка <b>трећег задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Цртеж воштаним пастелом</p>
27.10.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p><b>Уживо консултативна настава на факултету (27.10. у 12 ч.) – није обавезно присуство,</b> студенти на консултације долазе само по потреби, ако постоје нејасноће или ако желе по питању свог рада да се уживо консултују са предметним наставником, односно ако им је потребно демонстрирати употребу одређене ликовне технике, и сл.</p> <p>*у случају да факултет прелази у потпуности на онлајн наставу (модел Б), настава ће се у овој недељи одвијати искључиво посредством Мудл платформе</p>

03.11. (пракса)	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p>Поставка <b>четвртог задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Комбинација акварела и воштаног пастела</p>
10.11.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p>Снимак предавања биће постављен и на <b>Мудл учионицу</b> Тема: Водене технике – акварел, гваш и темпера</p> <p>Поставка <b>петог и шестог задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Акварел и Темпера</p>
17.11.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p><b>Уживо консултативна настава на факултету (17.11. у 12 ч.) – није обавезно присуство</b>, студенти на консултације долазе само по потреби, ако постоје нејасноће или ако желе по питању свог рада да се уживо консултују са предметним наставником, односно ако им је потребно демонстрирати употребу одређене ликовне технике, и сл.</p> <p>*у случају да факултет прелази у потпуности на онлајн наставу (модел Б), настава ће се у овој недељи одвијати искључиво посредством Мудл платформе</p>
24.11.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p>Поставка <b>седмог задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Алтернативни начини сликања (прскање, капљање, размазивање боје аутићима, ваљковима, отискивање сунђером, балончићима из сапунице....)</p>
01.12.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p>Снимак предавања биће постављен и на <b>Мудл учионицу</b> Тема: Фротаж, гратаж, колаж, асамблаж</p> <p>Поставка <b>осмог, деветог и десетог задатка</b> на <b>Мудл учионици</b> – Фротаж / Гратаж, Колаж, Асамблаж.</p>
08.12.	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p> <p><b>Уживо консултативна настава на факултету (08.12. у 12 ч.) – није обавезно присуство</b>, студенти на консултације долазе само по потреби, ако постоје нејасноће или ако желе по питању свог рада да се уживо консултују са предметним наставником, односно ако им је потребно демонстрирати употребу одређене ликовне технике, и сл.</p> <p>*у случају да факултет прелази у потпуности на онлајн наставу (модел Б), настава ће се у овој недељи одвијати искључиво посредством Мудл платформе</p>
15.12. (пракса)	<p>Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b></p>

22.12.	Самосталан рад студената, консултације посредством <b>Мудл платформе</b>
<b>29.12.</b>	<p>Завршно предавање, оцењивање, сумирање резултата.</p> <p><b>Уживо консултативна настава на факултету (29.12. у 12 ч.) – није обавезно присуство</b>, студенти на консултације долазе само по потреби, ако постоје нејасноће или нису задовољни оценом. Постављање изложбе.</p> <p>*у случају да факултет прелази у потпуности на онлајн наставу (модел Б), настава ће се у овој недељи одвијати искључиво посредством Мудл платформе</p>